## ニュースリリース 平成22年 3月 9日

## 「つくば市役所支店」開設のご案内

常陽銀行(頭取 鬼澤 邦夫)は、5月6日に、「つくば市役所支店」を開設しますので、下記のとおりご案内いたします。

当行は、多様化するお客さまのニーズにお応えできる環境を整えるため、今後も店舗ネットワークの 充実を図ってまいります。

記

名称	つくば市役所支店
所在地	茨城県つくば市苅間 2530 番地 2 つくば市役所内 (つくば市研究学園 D32 街区 2 画地)
開設日	平成 22 年 5 月 6 日
開設準備委員長 (開設後:支店長)	諏訪 弘道 (前・勝田昭和通支店長)
人 員	12 名 (予定)
営業時間	窓 口 (平 日) 9:00~15:00 A T M (平 日) 8:45~18:00 (土日祝) 9:00~17:00
新店舗の概要	<ul> <li>・つくばエクスプレス(TX)研究学園駅近くに開庁予定のつくば市役所新庁舎1階に出店します。</li> <li>・駅周辺は、つくば研究学園都市の副都心として、今後の更なる発展が期待されている地域です。</li> <li>・公金業務の取り扱いに加え、ローン、資産運用など、地域の皆さまに幅広い金融サービスを提供いたします。</li> </ul>

以上